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JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 

OBMOČNA IZPOSTAVA PTUJ 
 

 

 

Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in 
organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti 

kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje  
v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 
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 Območna izpostava Ptuj 1.1
mag. Iva Brajović, vodja območne izpostave 

Uvod 
Območna izpostava JSKD Ptuj pokriva veliko območje 16 občin, to so Cirkulane, Destrnik, Dornava, Gorišnica, Hajdina, 
Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Markovci, Podlehnik, Sv. Andraž, Trnovska vas, Videm, Zavrč, Žetale in Mestna občina Ptuj.  
 
Na tem območju živi približno 70.500 prebivalcev, kar predstavlja 3,6 % vsega prebivalstva v Sloveniji, in bolj ali manj aktivno 
deluje več kot 70 društev, znotraj teh približno 130 skupin, 30 posameznikov, v okviru osnovnih in srednjih šol pa še približno 
110 skupin. 
 
Na območni izpostavi Ptuj je tudi sedež koordinacije JSKD Ptuj, v katero so poleg ptujske vključene še izpostave Lenart, Ormož 
in Slovenska Bistrica.  
 
Program izpostave obsega organizacijo območnih in regijskih revij na področju vokalne in inštrumentalne glasbe ter plesa, 
srečanja folklornih in gledaliških skupin, likovne razstave in literarne večere. Delo izpostave zajema tudi izobraževanja na vseh 
omenjenih področjih pa tudi svetovanje društvom in strokovno pomoč vodjem skupin, pripravo poročil o delu društev za 
preteklo leto in pripravo poročil o delu izpostave za centralno službo, občine in svet izpostave ter podeljevanje področnih 
jubilejnih priznanj. Ob svojem rednem programu sodeluje tudi pri pripravi prireditev za Mestno občino Ptuj in pomaga 
skupinam pri organizaciji njihovih prireditev. V letu 2018 smo tudi v celoti izpeljali javni razpis za financiranje ljubiteljske 
kulture na območju Mestne občine Ptuj.  

Ocena stanja 
V letu 2018 smo na OI Ptuj izpeljali 15 območnih prireditev, si ogledali in ocenili 9 gledaliških predstav na območnem nivoju, 
izpeljali 7 regijskih prireditev, 2 regijska seminarja in 1 državno srečanje. Udeleževali smo se številnih jubilejnih srečanj, 
koncertov in prireditev društev, na katerih smo podeljevali priznanja. V celoti smo izpeljali javni razpis za financiranje 
ljubiteljske kulture na območju Mestne občine Ptuj in s slovesnostjo ob dnevu kulture zaključili pester program v letu 2018. 
Na tej prireditvi smo gostili Prifaske muzikante. V primerjavi z letom poprej smo torej izvedli več regijskih prireditev in si 
ogledali več gledaliških predstav, bilo pa je manj seminarjev, čemur botruje pomanjkanje sredstev, saj se stroški seminarjev 
krijejo zgolj iz kotizacij, zato smo odvisni od števila prijavljenih. V letu 2018 prav tako nismo izpeljali mednarodnega 
folklornega festivala, saj smo ga bili zaradi pomanjkanja finančnih sredstev primorani ukiniti.  
 
Za redni program smo uspeli pridobiti nekaj donatorskih sredstev, s tem bomo nadaljevali tudi v prihodnje. Zastavljene cilje 
smo tako le deloma uresničili, vzrok za to lahko najdemo v čedalje nižjih sredstvih in čedalje višjih stroških rednega programa. 
 
Z ustanovitvijo Zavoda za turizem Ptuj je Mestna občina Ptuj prenesla organizacijo nekaterih občinskih prireditev na zavod, 
zato smo nehali sodelovati pri pripravi programa za Martinovanje, Ptujsko pravljico in Kurentovanje. Za MO Ptuj v 2018 nismo 
pripravili niti ene prireditve.  
 
Že drugič zapored smo uspešno izpeljali državno prireditev, in sicer Ringaraja 2018. 
 
Še zmeraj opažamo izjemno nizek interes za plesno dejavnost, zaradi česar smo izpostave naše koordinacije primorane 
združevati območne plesne revije. 
 
Tudi udeležbe na državnih tekmovanjih in revijah so bile v letošnjem letu bolj skope kot kadarkoli. Lahko se pohvalimo le z 
otroškimi in mladinskimi pevskimi zbori in mladimi literati. 
 
Nas pa veseli vsakoletna zelo množična udeležba na naših programih predvsem vokalnih zasedb; veliko je šolskih zborov, ki s 
svojimi rezultati kažejo tudi delo v pravo smer, veliko je tudi odraslih vokalnih zasedb, ki pa v veliki večini dosegajo območni 
nivo. Vendar pa prihajajo na plano novi zborovodje z zanimivim programom in zasedbami. Tudi na področju folklore in 
ljudskega petja se lahko pohvalimo z izjemno dobro zastopanostjo skupin, ki veliko truda vlagajo v izobraževanje mentorjev, 
sledenju smernicam JSKD in raziskavi novih interpretacij ljudskega izročila. Veliko mladih zanima folklorna dejavnost, precej je 
društev z bogatim podmladkom med otroki. Število skupin ljudskih pevcev se iz leta v leto vztrajno niža, vendar pa lahko na 
našem območju še zmeraj naštejemo približno 30 redno delujočih. 
 
Tudi otroška gledališka produkcija je v razmahu, prav tako lutkovna. Mentorji vztrajno obiskujejo regijska in državna 
izobraževanja v organizaciji JSKD. Mladinsko gledališče lahko na našem območju ponudi le eno predstavo na leto, zato 
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upamo, da bomo z rednim izvajanjem regijskih festivalov Vizije vzpodbudili mlade h gledališkemu ustvarjanju. Odrasle 
gledališke skupine so v letu 2018 bile aktivnejše, ogledali smo si več predstav kot preteklo leto, kakovost pa ostaja na 
primerljivem nivoju s preteklimi leti, izstopajo komedije. 
 
Regijska tamburaška revija je stalnica naše izpostave, nekaj zelo kakovostnih orkestrov in skupin ohranja tovrstno 
instrumentalno dejavnost, dočim pihalni orkestri, ki sicer delujejo pod finančnim okrilje svojih občin, ne najdejo razloga za 
udeležbe na skladovih srečanjih. V letu 2018 smo tako zaradi prenizke udeležbe skupin odpovedali revijo pihalnih orkestrov. 
 
Likovna in literarna dejavnost ne napredujeta v nobeno smer, tudi število članstva v društvih se ne povečuje, vendar pa člani 
redno spremljajo in so del programov JSKD. Nekaj mladih literatov deluje povsem samostojno, tudi šole spodbujajo učence h 
kreativnemu pisanju. Žal pa ni interesa za izobraževanja. 
 
Medijska pokritost naših prireditev je zadovoljiva, po večini so dogodki objavljeni v lokalnih medijih večine občin, v časniku 
Večer, Štajerskem tedniku in na Radiu Ptuj, Radiu Prlek in Radiu Slovenske Gorice. JSKD se omenja tudi v objavah o 
prireditvah, ki jih organizirajo društva, zveze društev ali šole. 

Izvedba rednega programa 
V prvem polletju smo na Območni izpostavi Ptuj izvedli večino srečanj, revij in drugih prireditev, ki jih sicer izpeljemo v eni 
sezoni. Največji poudarek smo namenili organizacijam teh prireditev, dodali smo še nekaj seminarjev in delavnic. Sodelovali 
smo z društvi in posamezniki bodisi s soorganizacijo prireditev bodisi s pomočjo pri prijavah na razpise, tako skladove kot 
občinske, s svetovanjem in posredovanjem informacij.  
 
Drugo polovico leta namenili organizaciji seminarjev, organizirali smo tudi regijski tematski koncert Sozvočenja, leto smo pa 
zaključili z osrednjo prireditvijo izpostave na predvečer dneva kulture, namen katere je pregled celotnega dogajanja v 
tekočem letu in podelitev priznanj sveta OI JSKD Ptuj.  
 
Vsega skupaj smo torej izvedli 15 območnih prireditev, 7 regijskih in 1 državno srečanje ter si ogledali 9 gledaliških predstav. 
 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih 
delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih z izjemo filma. 
Na območni ravni smo izpeljali srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž v dveh delih, v dveh delih revije otroških 
pevskih zborov, v dveh delih revije mladinskih in odraslih pevskih zborov, revijo malih pevskih skupin, srečanje otroških 
folklornih skupin, nato srečanje odraslih folklornih skupin, otroških gledaliških in lutkovnih skupin. Ogledali in ocenili smo 8 
predstav odraslih gledaliških in 1 predstavo mladinske gledališke skupine na območnem nivoju. Plesna revija je bila v 
letošnjem letu za območja OI Ptuj, OI Ormož, OI Lenart in OI Slovenska Bistrica. Na območnem nivoju smo izvedli tudi 
osrednjo prireditev naše izpostave.  
 
Na regijskem nivoju smo pripravili revijo tamburaških skupin in orkestrov, regijsko srečanje folklornih skupin, regijsko 
srečanje lutkovnih skupin, mladinskih gledaliških skupin Vizije, srečanje mladih literatov za SV Slovenijo Urška in regijski 
tematski koncert Sozvočenja.  
 
Na državnem nivoju smo izpeljali Ringaraja – državno srečanje otroških folklornih skupin. 

Izvedba dodatnega programa 
Izvedli smo regijsko prireditev v času Tedna ljubiteljske kulture na temo kulturne dediščine v sodelovanju z vrtci z našega 
območja. Ob koncu leta, na predvečer dneva kulture, smo pripravili osrednjo prireditev naše izpostave, na kateri vsako leto 
podelimo priznanja sveta OI JSKD Ptuj in v programu predstavimo najboljše skupine tekočega leta. Nastopila je skupina 
Prifarski muzikanti. 

Izvedba ali sodelovanje pri javnih razpisih/pozivih za ljubiteljske kulturne dejavnosti  
Območna izpostava Ptuj pokriva 16 občin. Društva se financirajo prek javnih razpisov občin, kjer sklad z izjemo MO Ptuj, ne 
sodeluje. Zato pa pripravljamo vsakoletni javni razpis Mestne občine Ptuj za izbor kulturnih programov in projektov. Prav tako 
smo izpeljali cel postopek razpisa, letos tretjič zapored, od razpisa do poročanja. Razpis je bil objavljen 2. 3. 2018 in se je 
zaključil 3. 4. 2018. Skupno je bilo razpisanih 65.945,00 EUR. Na razpis je prispelo 32 vlog, pri čemer so bile vse odobrene, 
povprečen odobren znesek je znašal 2.060 EUR. 
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Financiranje 
Z lokalnimi skupnostmi sodelujemo zgledno. Financiranje občin se bistveno ni spremenilo. Zelo dobro pa sodelujemo pri 
izvedbi programa, najemu dvoran, tehnike, kar nam nekatere občine zagotavljajo brezplačno. Za Mestno občino Ptuj smo 
izpeljali tudi postopek javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in projektov.  
 
Za izvedbo prireditev, ki so osnova našega celoletnega programa, nam država in občine namenijo bolj ali manj zadostna 
finančna sredstva, da izpeljemo prireditev brez bistvenih presežkov, res pa je, da nižamo stroške na vseh področjih. Z 
občinami imamo podpisane pogodbe za sofinanciranje udeležb skupin iz teh občin na naših srečanjih in revijah, le z občino 
Gorišnica nimamo sklenjenega takšnega dogovora. Občine sofinancirajo naš območni in regijski program. Sredstva nam 
nakazujejo na podlagi zahtevkov za izplačilo za vsako prireditev posebej z navedbo udeležb skupin iz določene občine in 
deleža sofinanciranja. Prihodke imamo tudi od prodaj vstopnic in plačila kotizacij. Vsako leto pa pridobimo tudi nekaj 
sponzorskih sredstev. Kljub temu pa sredstva niso zadostna za kakovostno izvedbo prireditev. Čedalje bolj se poslužujemo 
skromnih pogostitev ali jih celo ukinjamo.  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Na našem območju so zastopana društva in skupine na skoraj vseh področjih ljubiteljske kulture, tako pri otrocih znotraj šol in 
društev kot pri odraslih. Aktivnost skupin po posameznih področjih variira, v letošnjem letu smo imeli v naših evidencah: 
 

 otroških pevskih zborov: 19, 

 mladinskih pevskih zborov: 17, 

 odraslih pevskih zborov: 25, 

 malih pevskih skupin: 9, 

 ljudskih pevcev in godcev: 53, 

 pihalnih orkestrov: 6, 

 tamburaških orkestrov in skupin: 7, 

 rok skupin: 3, 

 otroških folklornih skupin: 19, 

 odraslih folklornih skupin: 14, 

 otroških gledaliških skupin: 15, 

 mladinskih gledaliških skupin: 3, 

 odraslih gledaliških skupin: 4, 

 lutkovnih skupin: 7, 

 plesnih skupin: 9, 

 literatov (posameznikov): 20, 

 likovnikov (posameznikov): 58. 

 
Največ skupin beležimo v vokalni glasbi. Skoraj vsaka osnovna šola na našem območju ima svoj otroški in mladinski pevski 
zbor. Ravno tako se skoraj vsaka občina lahko ponaša s svojim odraslim pevskim zborom ali vokalno skupino. Še več pa je 
skupin ljudskih pevcev in godcev ljudskih viž, čeprav to število upada. Zelo dobro so zastopane tudi otroške in odrasle 
folklorne skupine. Otroške delujejo pretežno v okviru folklornih in kulturnih društev, nekaj tudi znotraj osnovnih šol. Nekoliko 
manj je otroških gledaliških in lutkovnih skupin, ki delujejo po večini v šolah. Več je odraslih gledaliških skupin, mladinska 
gledališka produkcija pa je še nekoliko v povojih, tako glede na število kot kakovost. Zadovoljivo je tudi število tamburaških 
skupin in pihalnih godb, le plesna dejavnost je v zelo slabem stanju. Skupine sicer delujejo znotraj šol, a se ne udeležujejo 
skladovih srečanj. Pri literarni in likovni dejavnosti opažamo čedalje manjše zanimanje, sploh likovna dejavnost nima 
podmladka, vsaj v organiziranih društvih ne. Najbolj uspešne dejavnosti na našem območju so zagotovo folklora, ki je tudi 
precej množična, in seveda gledališka dejavnost. Tudi otroški in mladinski pevski zbori redno prejemajo najvišja priznanja na 
regijskih in državnih tekmovanjih, v zadnjem času tudi odrasli zbori, ki se uspešno udeležujejo mednarodnih tekmovanj. Tudi 
na likovnem in literarnem področju je nekaj takšnih, ki dosegajo državni nivo. 
Razmere za delo društev se razlikujejo od občine do občine. Ponekod lokalne skupnosti namenjajo svojim društvom zadostna 
sredstva za strokovno in kakovostno delo, namenjajo jim tudi brezplačno uporabo prostorov in dvoran, spet drugje morajo 
društva plačevati uporabo nekoč njihovih prostorov. 
 
Naše skupine so bile v letošnjem letu uspešne na naslednjih področjih ljubiteljske kulture: 
 
Plesna dejavnost 
Regijski nivo: Jazz skupina PK Mambo (Samanta Petelinšek) 
 
Folklorna dejavnost 
Otroške folklorne skupine: 
Regijski nivo: OFS OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj (Vesna Horvat), OFS KD Destrnik (Marko Pukšič), Starejša OFS KD Rožmarin 
Dolena (Aleksandra Petrovič)  

 
Odrasle folklorne skupine: 
Regijski nivo: Mlajša FS FD Lancova vas (Janko Jerenko, Nežka Lubej), FS FD Rožmarin Dolena (Bojan Glaser)  
 
Ljudski pevci in godci: 
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Regijski nivo: KD Ljudske pevke Jezero, Pevke Sestre Kopinske KD Cirkulane, Pevci Trta KUD Maksa Furjana Zavrč, Kvartet DU 
Sv. Andraž v Slovenskih Goricah, Pevke Trstenke Podlehnik, Stoperška banda KPD Stoperce, Pevci ljudskih pesmi Prešmentani 
faloti KPD Stoperce, Ljudski godec Joža KD Ustvarjalec Majšperk  
 
Gledališka dejavnost 
Lutkovne skupine: 
Regijski nivo: LS Zvezdice OŠ Ljudski vrt Ptuj (Karmen Pulko), LS Lutka lutkica OŠ Podlehnik (Zdenka Golub)  
 
Otroške gledališke skupine: 
Regijski nivo: OGS Breški Zlatki OŠ Breg (Mojca Vodušek)  
 
Mladinske gledališke skupine: 
Regijski nivo: Teater III DPD Svoboda Ptuj (Branka Bezeljak) 
 
Odrasle gledališke skupine: 
Regijski nivo: Dramska skupina KD Grajena (Tatjana Vaupotič) 
 
Vokalna glasba 
Otroški pevski zbori: 
Regijski nivo: OPZ OŠ Podlehnik (Jakob Feguš), OPZ OŠ Majšperk (Stanka Erjavec), OPZ OŠ Destrnik-Trnovska vas  
(Ernest Kokot), OPZ OŠ Videm-Leskovec (Mateja Krajnc), OPZ OŠ Olge Meglič (Marija Feguš) 
 
Državni nivo: OPZ OŠ Dornava (Metka Zagoršek), OPZ OŠ Markovci (Slavica Lajh), OPZ OŠ Mladika (Jasna Drobne), OPZ OŠ 
Gorišnica (Aleš Pevec) – zlato priznanje državnega zborovskega tekmovanja 
 
Mladinski pevski zbori: 
Regijski nivo: MPZ OŠ Gorišnica (Aleš Pevec), MPZ OŠ Destrnik-Trnovska vas (Ernest Kokot), MPZ OŠ Ljudski vrt  
Ptuj (Jerneja Bombek), MPZ OŠ Olge Meglič Ptuj (Marija Feguš Friedl), MPZ OŠ Dornava (Metka Zagoršek) 
 
Državni nivo: MPZ OŠ Markovci (Slavica Lajh), MPZ OŠ Mladika Ptuj, Komorni zbor OŠ Markovci (Slavica Lajh)  
– zlato priznanje državnega zborovskega tekmovanja 
 
Odrasle vokalne zasedbe: 
Regijski nivo: VS Mladi veseljaki KD Cirkulane (Peter Gojkošek), VS Cantilena KD Podlehnik (Jakob Feguš), Oktet Dornava 
(Tomaž Mohorko), ŽePZ Lilith (Jasna Drobne), Dekliški zbor Dolcezza (Peter Gojkošek), MeCPZ Sv. Marko Markovci (Alenka 
Domanjko Rožanc), ŽePZ OŠ Hajdina (Uroš Sagadin), MePZ Sv. Viktorina Ptuj (Sonja Vinkler), MoPZ KD Alojz Štrafela Markovci 
(Uroš Sagadin). 
 
Državni nivo: Komorni zbor Kor Markovci (Daniel Tement) – srebrna plaketa na državnem zborovskem tekmovanju, Komorni 
zbor Glasis Markovci (Ernest Kokot) – srebrna plaketa na državnem zborovskem tekmovanju 
 
Instrumentalna glasba 
Tamburaški orkestri: 
Državni nivo: Tamburaški orkester Cirkovce (Drago Klein) – srebrna plakate z državnega tekmovanja, Tamburaški orkester 
KUD Majšperk (Drago Klein) – srebrna plakate z državnega tekmovanja 
 
Pihalni orkestri: 
Državni nivo: Godba na pihala občine Markovci (Peter Gojkošek) – srebrno priznanje državnega tekmovanja v tretji 
težavnostni stopnji in zlato priznanje državnega tekmovanja v zabavnem programu 
 
Literarna dejavnost: 
Državni nivo: Sanja Krajnc, OŠ Kidričevo (Sonja Lenarčič) – 3. nagrada na državnem pesniškem tekmovanju za osnovnošolce, 
Aljoša Toplak, Markovci – finalist državnega festivala Urška za mlade literate 
 
Likovna dejavnost: 
Regijski nivo: Branko Gajšt (Majšperk), Marija Jakolič (Ptuj), Mihaela Omladič (Ptuj), Elfrida Brenčič (Ptuj), Franc Simonič 
(Ptuj), Gregor Samastur (Ptuj), Melita Vidovič (Ptuj), Bernardka Kos (Ptuj), Cecilija Bernjak (Hajdina)  
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Prireditve izvajamo v kulturnih in večnamenskih dvoranah glede na potrebe izvedbe. Na našem območju ima skoraj vsaka 
občina bolj ali manj primerne prostore, večina jih je obnovljenih, nekaj na novo zgrajenih, nekaj pa jih je z obnovo izgubilo 
osnovni karakter, tako da smo omejeni pri izvajanju.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
V sodelovanju z vrtci in šolami organiziramo gledališka srečanja, srečanja otroških folklornih skupin in revije šolskih zborov. 
Otroke iz vrtcev in šol vabimo tudi na produkcije gledališkega studia in vse ostale predstave, ki jih gostimo, prav tako na 
predstave znotraj območnih in srečanj gledaliških in lutkovnih skupin. V šolah izpeljemo tudi razgovore, pogostitve za 
mentorje, koristimo garderobe, telovadnice kot prizorišča … Letos smo v celoti izpeljali regijsko prireditev TLK v sodelovanju z 
vrtci, najbolj Vrtcem Ptuj. 

Izvedeni dogodki 
  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE KRAJ DOGODKA DATUM (OD) DATUM (DO) DEJAVNOST 

1 OBMOČNO SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN PTUJ 4. 1. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

2 KONCERT FS KPD STOPERCE STOPERCE 13. 1. 2018   FOLKLORA 

3 
POZDRAV SOSEDU, OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH 
PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ, 1. DEL 

TRNOVSKA VAS 19. 1. 2018   FOLKLORA 

4 
POZDRAV SOSEDU, OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH 
PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ, 2. DEL 

SKORBA 20. 1. 2018   FOLKLORA 

5 SEMINAR LJUDSKIH PLESOV DOLENJSKE IN NOTRANJSKE NOVO MESTO 26. 1. 2018   FOLKLORA 

6 
LINHARTOVO SREČANJE – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

VIDEM 26. 1. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

7 DRŽAVNI SEMINAR ZA TAMBURAŠE LJUTOMER 27. 1. 2018 28. 1. 2018 
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

8 
LINHARTOVO SREČANJE – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

SKORBA 27. 1. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

9 SEMINAR ZA MENTORJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
MURSKA 
SOBOTA 

3. 2. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

10 
ZAIGRAJ, TAMBURICA – REGIJSKO SREČANJE TAMBURAŠKIH 
IN MANDOLINSKIH SKUPIN 

MAJŠPERK 17. 2. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

11 19. FESTIVAL USTNIH HARMONIK/ORGLIC MOKRONOG 24. 2. 2018   FOLKLORA 

12 
LINHARTOVO SREČANJE – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

GRAJENA 11. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

13 
LINHARTOVO SREČANJE – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

DRAŽENCI 11. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

14 
SEDEM KORAKOV – OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

PODLEHNIK 15. 3. 2018   FOLKLORA 

15 LITERARNA DELAVNICA ZA MLADE LEPLJENKA PTUJ 16. 3. 2018   LITERATURA 

16 
LINHARTOVO SREČANJE – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

MAJŠPERK 18. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

17 
PUSTITE NAM TA SVET – OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH 
PEVSKIH ZBOROV 1. DEL 

PTUJ 20. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

18 
PUSTITE NAM TA SVET – OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH 
PEVSKIH ZBOROV 2. DEL 

PTUJ 21. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

19 
GREMO V GLEDALIŠČE – OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

SKORBA 22. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

20 
26. REVIJA ZAGORJE OB SAVI, DRŽAVNO TEKMOVANJE 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

ZAGORJE OB 
SAVI 

26. 3. 2018 28. 3. 2018 VOKALNA GLASBA 

21 
DOBER DAN, LUTKA – OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH 
SKUPIN 

DORNAVA 28. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

22 OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE 2. DEL VITOMARCI 2. 4. 2018 18. 3. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

23 POZDRAV POMLADI – OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN PTUJ 4. 4. 2018   PLES 

24 
POD LIPO – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

MAJŠPERK 7. 4. 2018   FOLKLORA 

25 
LINHARTOVO SREČANJE – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

PODLEHNIK 8. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

26 
DRŽAVNO SREČANJE TAMBURAŠKIH IN MANDOLINSKIH 
SKUPIN/ORKESTROV 

MOKRONOG 14. 4. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

27 REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN MAJŠPERK 17. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

28 REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN MAJŠPERK 17. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

29 
FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA – REGIJSKO SREČANJE 
ZA SV SLOVENIJO 

PTUJ 20. 4. 2018   LITERATURA 
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30 
FESTIVAL VIZIJE – REGIJSKO SREČANJE MLADINSKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

PTUJ 20. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

31 REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN PODGORCI 20. 4. 2018   FOLKLORA 

32 
NAŠA PESEM, 25 . ZBOROVSKO TEKMOVANJE PEVSKIH 
ZBOROV 

MARIBOR 21. 4. 2018 22. 4. 2018 VOKALNA GLASBA 

33 
GLASBENI VRTILJAK – OBMOČNA REVIJA MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV, 1. DEL 

MARKOVCI 23. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

34 REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
SLOVENSKA 
BISTRICA 

24. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

35 
GLASBENI VRTILJAK – OBMOČNA REVIJA MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 2. DEL 

GRAJENA 24. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

36 REGIJSKA REVIJA PLESNIH SKUPIN 
MURSKA 
SOBOTA 

8. 5. 2018   PLES 

37 JUBILEJNI KONCERT MOPZ KD ALOJZ ŠTRAFELA MARKOVCI MARKOVCI 12. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

38 BOJANOVI USTVARJALNI KOTIČKI PTUJ 15. 5. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

39 
VEČERNA PESEM – OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV, 1. DEL 

PTUJ 16. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

40 
VEČERNA PESEM – OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV, 2. DEL 

PTUJ 17. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

41 
6. MEDNARODNO TEKMOVANJE PIHALNIH ORKESTROV V 
KONCERTNEM IGRANJU SLOVENIJA 2018 

JESENICE 18. 5. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

42 PA SE SLIŠ ... – OBMOČNA REVIJA MALIH PEVSKIH SKUPIN GORIŠNICA 19. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

43 KONCERT MEPZ DU IVAN RUDOLF BREG PTUJ 25. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

44 REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN PTUJ 25. 5. 2018   FOLKLORA 

45 REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPN PTUJ 25. 5. 2018   FOLKLORA 

46 
LINHARTOV FESTIVAL – REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

PTUJ 26. 5. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

47 
LINHARTOV FESTIVAL – REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

PTUJ 26. 5. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

48 KONCERT – MOPZ BUDINA BRSTJE PTUJ 27. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

49 KONCERT KOMORNI MOŠKI ZBOR PTUJ PTUJ 31. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

50 KONCERT – FD ANTON JOŽE ŠTRAFELA MARKOVCI MARKOVCI 1. 6. 2018   FOLKLORA 

51 
KONCERT – ŽEPZ DRUŠTVA PRIJATELJEV POKRAJINSKEGA 
MUZEJA PTUJ ORMOŽ 

PTUJ 2. 6. 2018   VOKALNA GLASBA 

52 LIKOVNA KOLONIJA ŠTATENBERG ŠTATENBERG 14. 9. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

53 FOLKLORNI SEMINAR ZA MENTORJE OTROŠKIH SKUPIN STUDENICE 29. 9. 2018   FOLKLORA 

54 REGIJSKA LIKOVNA RAZSTAVA ORMOŽ 4. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

55 FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 
SLOVENJ 
GRADEC 

12. 10. 2018   LITERATURA 

56 LIKOVNO LITERARNA KOLONIJA MALEK 2018 SVETINJE 13. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

57 
SEMINAR ZA MENTORJEOTROŠKIH, ODRASLIH GLEDALIŠKIH 
IN LUTKOVNIH SKUPIN 

PTUJ 20. 10. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

58 KONCERT FS KD ROGOZNICA PTUJ 21. 10. 2018   FOLKLORA 

59 KONCERT UD USTVARJALEC MAJŠPERK  MAJŠPERK 4. 11. 2018   FOLKLORA 

60 KONCERT SESTRE KOPINSKE KD CIRKULANE  CIRKULANE 17. 11. 2018   FOLKLORA 

61 GLEDALIŠKI SEMINAR ZA MENTORJE OTROŠKIH SKUPIN STUDENICE 17. 11. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

62 SOZVOČENJA PTUJ 17. 11. 2018   VOKALNA GLASBA 

63 PESNIŠKA OLIMPIJADA DRVOGRAD 18. 11. 2018   LITERATURA 

64 KONCERT FS BOLNIŠNICA DPD SVOBODA PTUJ PTUJ 23. 11. 2018   FOLKLORA 

65 KONCERT MOPZ DPD SVOBODA MAJŠPERK MAJŠPERK 1. 12. 2018   VOKALNA GLASBA 

66 KONCERT MOPZ TALUM KIDRIČEVO KIDRIČEVO 2. 12. 2018   VOKALNA GLASBA 

67 OSREDNJA PRIREDITEV OI PTUJ PTUJ 2. 12. 2018   DRUGO 

68 FOLKLORNI SEMINAR ZA MENTORJE ODRASLIH SKUPIN STUDENICE 3. 12. 2018   FOLKLORA 

69 RINGARAJA 2018 MAJŠPERK 2. 6. 2018   FOLKLORA 

  


